
تمرین بخش دوم: تشریحی

بینات دوره دوم

باتوجه به نمادهاي  به پرسش هاي زیر پاسخ دهید:  1

آ) اختلاف تعداد الکترون   با تعداد الکترون   چقدر است؟

ب) اختلاف تعداد نوترون و پروتون   را تعیین کنید.

پ) اختلاف تعداد نوترون و الکترون  را به دست آورید.
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2 آ) در یونی از کروم،  پروتون،  نوترون و  الکترون وجود دارد. نماد شیمیایی این یون را بنویسید. (عدد اتمی و عدد جرمی در

اطراف نماد عنصر نمایش داده شود.)

ب) اختلاف شمار نوترون ها و پروتون ها در عنصر  برابر  است. تعداد ذرات زیراتمی عنصر  را بدست آورید.
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باتوجه به نمادهاي   و   اختلاف تعداد الکترون این دو یون را تعیین کنید.  3b
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در یون هاي زیر، تعداد الکترون ها و پروتون ها را تعیین کنید.  4
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اگر تعداد نوترون یون   پنج عدد بیش تر از تعداد الکترون آن باشد، عدد اتمی عنصر  چقدر است؟  559A
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باتوجه به نمادهاي   و   اختلاف تعداد پروتون و  را بدست آورید؟  6b
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باتوجه به شکل هاي زیر، نماد شیمیایی هر اتم را بنویسید.  7
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آ)   داراي  الکترون و   داراي  الکترون است پس:   1

ب)   داراي  پروتون و  ،  نوترون است که اختلاف آنها صفر است.

پ)   داراي  ،  نوترون و  الکترون است پس داریم:

آ)  2

 

ب) ذره هاي زیراتمی همان پروتون ها، نوترون ها و الکترون ها هستند.

 

( (در یک اتم خنثی تعداد الکترون ها با تعداد پروتون ها برابر است  

3  یعنی به اندازه ي  تا الکترون از دست داده که خواهیم داشت:  

  یعنی به اندازه ي  تا الکترون گرفته و خواهیم داشت: 

اختلاف تعداد الکترون یون هاي   و   می شود:

 

توجه کنید که در حالت یون فقط تعداد الکترون تغییر می کند و تعداد پروتون ها همواره مثبت است.  4

عدد اتمی مورد نیاز:

در این یون تعداد الکترون ها  عدد کم تر از تعداد پروتون هاست یعنی:   و چون نوترون   می باشد می توان به جاي تعداد الکترون    5

را قرار دارد: 

 

6  و  به ترتیب داراي  و  پروتون هستند زیرا در حالت یون فقط تعداد الکترون تغییر می کند.  
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